-3℃!冷空气带来大风降温

我省发布寒潮蓝色预警,今起三天内降温8℃~10℃

本报济南11月12日讯 (记者 仲爱梅) 来自蒙古 的较强冷空气13日抵达山 东,随之而来的就是大风降 温天气。从13日开始,我省 将出现大范围降温,降温幅 度达8℃至10℃。预计15日 晨,我省最低气温将达-3℃ 左右。

记者从省气象台获悉,新 一轮冷空气预计13日白天到 达我省。受其影响,13日至15日,我省自西向东将出现大风降温天气,降温幅度将达8℃至10℃。最低气温出现在15日早晨,其中,鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-3℃左右,其他地区2℃左右。

12日16时,省气象台发 布了寒潮蓝色预警信号。气 象专家建议,政府及相关部 门应做好防风,防冻工作;有 关人员应加固围板、棚架、广告牌、塑料大棚等露天设施; 市民应注意添衣保暖。

省海洋气象台同时发布了大风警报,预计12日夜间到13日白天,渤海、渤海海峡、黄海北部和中部南风转北风6~7级,阵风8级。海上航行、作业的船舶及人员应注意避风,充分做好防范准久

今起三天天气预报

12日夜间到13日白天,全 省天气晴转多云。内陆湖面和半岛地区南风3~4级转北 风4~5级逐渐增强到5~6 级,阵风7级,其他地区南风3 ~4级转北风4级,阵风6级。 夜间最低气温:鲁西北、鲁中 山区和半岛内陆地区4℃左 右,其他地区8℃左右。

13日夜间到14日白天, 全省天气多云间晴。北风,内 陆湖面和半岛地区5~6级, 阵风7级,其他地区4~5级, 阵风6级。夜间最低气温:鲁 西北、鲁中山区和半岛内陆 地区-1℃左右,部分地区有 冰冻,其他地区4℃左右。

14日夜间到15日白天,全省天气晴间多云。北风3~4级转南风2~3级。夜间最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-3℃左右,部少七十

三岁娃菜市场被撞身亡

母亲忙于卖菜一时疏忽,肇事车辆逃逸

本报青岛11月12日讯 (记者 赵波) 12日下午, 浮山后的一处临时菜市场 上,一名三岁半的男孩在 玩耍时被一辆货车撞伤头 部,因伤势严重,未抢救过 来,肇事车辆逃逸。

12日下午4点30分左 右.记者赶到位于易初莲花 超市南边的这处临时菜市 场。在一处满是沙土的空地 上,一摊血迹仍然依稀可见。

据介绍,受伤男童今年三岁半。记者随后在青医附院看到,受伤男童已经被送进手术室。其主治医生表示,孩子头部受伤一直昏迷,还没脱离生命危险。

"当时一个大姐过来 买我的萝卜,就这几分钟 的工夫孩子就不见了。我去摊位后面找,孩子已经躺在地上不能动弹了。"受伤男童的母亲哭着告诉记者,当时她抱着孩子就往医院跑,一个戴帽子的老大爷曾告诉她,孩子是一辆从市场出来的货车撞的,她当时也没顾上细问。

下午5点40分,根据 初步掌握的线索,警方认 定肇事车为市场内的一辆 货车,这辆车在开出菜市 场时撞伤男童,随后司机 驾车逃逸。

12日晚10点,记者从 男童舅舅处得知,男童最 终未抢救过来。

目前,具体案情还在进一步调查中。



旅客鼻血狂流不止

列车长紧急施救

本报济南11月12日讯(记者 杨传忠 通讯员 张明华) 12日,家住北京的孙玉莲特地赶到济南致谢。原来,11月4日她坐动车到济南时突然鼻腔动脉破裂,血流不止,列车长及时帮助了她。

11月4日11点26分, 孙玉莲与妹妹乘坐D35次列车到达济南。刚一下车, 孙玉莲突然鼻腔出血。这一场景吓坏了她们姊妹俩, 两人手足无措急得要哭。

此时,恰好列车长于珊珊 经过。发现这一情况后,她迅 速动用学过的动车组急救方 法,按住孙玉莲的鼻翼帮她止 血,并拨打了120急救电话。

经查,孙玉莲是由于高血压引起的鼻腔动脉破裂,假如不及时止血,有可能危及生命。而于珊珊的帮忙让她及时转危为安。

内服美容·祛斑养颜

肌肤年轻不怕干



内服锁水、如何锁?

内在保湿、关键词:

我将头框,以记在了物层到底细胞的无线 循环再转,但到为极级正常使自我有温度点。 很好有类型头面的自分补水工作:

关键词 🚮 干燥细纹

三主人混乱连攻战。他是一块接的人战。 "你水原心,在多次强一样,支肤内分析失败。 到我的把到1957年人的机器,且至12日的约束。 即以后全最积重支持近沉之性。

关键词 🥙 狂捷老化

主人还会进一步开发发展的专用行位 第1,通过反应,由内吸收支持的抗糖系统。 ■京: 李泉

更加较强数深知解析,初个可更长度相称件 介持、根据支持和等,以为关键。

美模词 ⑧ 迈红起斑

自由基实区为加深原代本大量生成。使 应此参数,并多少应(从TDC应,产生、利 进入户的《指挥》功,所以上来等的最强力 以际的"提及",而是特别成员的特殊,则 代比卡马、等、不能与对更更更多的,多许 方方。

口服天然维生素E,三位一体,全 面出击秋冬干燥

段度肌肤 ▶ 在除斑点:

大然光中為日鮮即到1955年後,在过风水雪 第二字第四日開幕後與16日,都由其為製料。

(干燥肌肤 ▶ 短水滋养)

大公开生素的特性的原则的 中 电原大公尺式 中毒,可以几大水平,但是是火化物是强度。

無餘瓜肤 ▶ 防皱抗型)

一大公司主义的第三个年间所提供了我的原理。当是194 《·劳从各种》,和从14年8年上1720年成本

品牌活动

[EC搭配 绘自无暇]

・ 在指定負点的原発生業天然能生業EC社 前が自時合設(前、路径相差を記事等。2 直径限する生業子の最生業部合証。

2、更好的变养生量天然量生需50.节缸。均 有心物机品相能。

*机品数量有限、确实现止!

条款地域、落下569006807番減68627886724 2 747/97年期929797873398905977437 81931787編台56675337総合同時で39559831237 減減795797第支186637932977323977 東電7959667編時2928337機長で378037日刊 92653660107番州で3095283867家自 26953788777案外で34550887887家行 58337647次最後82970377英国370822897次

探寻天妖维生素(

抗氧化美白的秘密



Q1什么是抗氧化Anti-Oxidant?

類化に関係が必要を表現から表示され、 日期、日力、可能考別等的認定に使用日本 を改善、从而の作用と取扱、法人、自治分等 を規念、目的元企大法の序列还是从的供表面。 表記者は共生日常生活性和全的基化、表示 即用、自然了他学術的会。

Q2为什么天然VC能提高免疫力还 能抗氧化类白?

人物者可能的可以供助你正决、投资的 设力、面现免条约等。""这是不是这种一种实施。 这中等"只以共名"。"然此和又这是由于专"。 人形料中专注,对以其代理以供此通专组出和 的现在专作的。从人而外现代中现的目录。

Q3为什么称多要服用天然维生家C/

本权后学者或他关。打断常过费用心考 数已经发现不见。用"让这者最明效企作权能。 原用不然治疗数不同时出现免疫力,还能多 作权果费用取后提供也证证。不同工作性对 制面,更为其由扩充。

Q4养生堂天然VC有什么特别之处于

多年並先於海生養()至以來便下所有什 肝理解。當有天然絕生養(),以時名在2年一妻 建康可與中國和原原。主約多等和為185 154 元(2年)秦伊里尔·西西西,至河西京在"恢复 在一个原之成为任保是多數,但不至為以來 中義は、不合而成之養。而至人也可謂。不合 保候別、至天然是以,無效之養之理。

Q5养生量天然VC适合什么人群。图用t

除了(>岸儿童、民性人群均可以用。每 别是中代联队出现指挥; 导角、感感、细胞 等皮肤可知需要抗量包裹自肠大群、体质感 即容易感冒需要抗强(3)实力的大群及中台军 大群党种权联门。

Q6为什么说富含VC的针叶樱桃异 常珍贵/

全种模型(Acade dany) 中的条件 卫門点:"如何如此等少数地区自然量。"在是 中部下的列系中等生等的量量离解。后年 建文化的中蒙特别的

